



西大桥 通车了

5月13日,改造完成后的西大桥已通车,作为我市城市交通道路网格中的重要交通枢纽,改造完成后的西大桥,将进一步提升城市道路通行能力,改善公众出行体验,助力我市城市品质提升。 本报记者 韩伟 摄

针对物企服务不规范等问题出台专项方案

哈尔滨市系统整治物业管理混乱问题

本报讯(记者 刘述波)为深入贯彻中央纪委国家监委、省纪委监委和市纪委部署要求,整治群众身边不正之风和腐败问题,日前,哈尔滨市住建局制发了《哈尔滨市物业管理混乱问题系统整治专项工作方案》。行业管理部门将精准聚焦物业领域突出问题开展专项整治,以强监督促强监管,为群众安居乐业保驾护航。

《方案》指出,当前,哈尔滨市物业管理存在物业管理混乱表象问题,物业企业服务不规范问题、基层物业信访处置不到位问题、街道(乡镇)履行物业管理职责不到位问题、基层物业信访长效机制不健全问题、部门联动机制不完善问题、物业企业党建工作缺位问题、物业行业发展水平不高等问题。

同时,作为基层治理的重要组成部分,部分街道(乡镇)对物业管理存在认识不足,对成立业主大会、选举业委会、组建物管委组织不到位,对业委会(物管会)和物业服务企业履职缺乏有效监督,政府托管小区和业主自治小区管理仍有短板。

根据《方案》,哈尔滨市将全面排查物业管理混乱表象问题,分门别类建立整治台账并实行“销号制”管理,逐项制定整改措施、整改时限、责任人等。同时,围绕环境“十乱”、管理“八不规范”问题,结合创城及行业专项整治工作,组织开展“环境清洁、规范服务”专项行动,打造干净整洁、井然有序生活环境,提升物业小区服务品质。开展物业信访源头治理行动,畅通物业信访投诉举报渠道,压实信访首问责任,做到群众有需必应、有诉必回。

此外,各区县(市)住建部门将加强对辖区内物业管理混乱表象问题整治的检查指导,促进整治成效提升。市级适时开展暗访检查,实地核验整治成效。

新区三所学校建设获批

本报讯(记者 王丹)近日,江湾规划学校二、前进东部规划学校二、新区第三学校(二期)建设项目经相关部门批准建设,招标人为松北区教育局,现对该项目工程监理进行公开招标。

依据招标文件,该项目主要建设:新区第三学校(二期):新建建筑面积16151.37平方米(包括地上建筑面积10789.8平方米,地下建筑面积5361.57平方米),主要建设内容包括:教学楼、地下停车场及地下设备用房、室外管网、旗台、硬化铺装等。同时对学校一期建筑部分立面进行改造,并对食堂局部使用功能进行改造,其中:教学楼立面改造面

积4840平方米;食堂及体育教学活动室立面改造面积2770平方米。原有食堂部分建筑面积300平方米改造为餐厅。

江湾规划学校二:新建总建筑面积27800平方米(地上建筑面积22950平方米,地下建筑面积4850平方米),主要建设内容包括:教学楼、综合楼、报告厅、地下室等,以及新建操场、道路、停车场其他配套工程。

前进东部规划学校二:新建总建筑面积30630平方米(地上建筑面积22900平方米,地下建筑面积7730平方米),主要建设内容包括:教学楼、综合楼、地下室等,以及新建操场、道路、停车场和其他配套工程。

香坊老旧小区改造 涉及251栋楼

本报讯(记者 王丹)近日,香坊区2024年续报老旧小区改造项目经相关部门批准建设,招标人为香坊区住房和城乡建设局,现对该项目第一、第二、第三标段全过程工程咨询服务进行招标。

依据招标文件,该项目主要建设内容:对香坊区新成南小区、香坊区建成家园小区、香坊区仁和家园小

区、香坊区果园小区、香坊区明珠家园小区、香坊区三新家园小区、香坊区绝缘小区、香坊区亚麻星华小区、香坊区哈轴红旗小区、香坊区哈轴建北小区、香坊区王兆龙鑫三片区楼房本体及配套基础设施进行改造,总建筑面积约1149837.82平方米,总楼栋数约为251栋。

本报请50名读者 免费看电影《维和防暴队》

本报讯(记者 申志远)为答谢广大读者,《新晚报》联合哈尔滨工人文化宫电影城,特推出“我为群众办实事”周末职工免费专场公益电影活动,请50名读者5月18日9时观看电影《维和防暴队》。

首部聚焦海外维和题材的商业大片《维和防暴队》的制作团队实力强大,监制刘伟强被誉为“主旋律商业片领军者”。影片中,应联合国请求,受国家派遣,余卫东(黄景瑜饰)、杨震(王一博饰)、丁慧(钟楚曦饰)等维和警察肩负神圣使命,远赴异国他乡,深入战火纷飞的任务区执行维和任务。他们将直面恐怖袭击、武装暴动、黑帮横行等种种险境。

第一步:扫码关注“新晚报影视”。

第二步:参与留言,得到回复即为中奖。

第三步:凭工会会员卡或身份证登记后即可取票,一个证件只能兑换一张电影票。

观影时间:5月18日9时
观影地址:工人文化宫电影城(南岗区中山路248号)
电话:82651892

作参与

我为群众办实事 新闻看报出

全国青年科普创新大赛 黑龙江赛区初赛结束

本报讯(郑文君 记者 张鸣霄)5月10日,第十届全国青年科普创新实验暨作品大赛黑龙江赛区初赛在省科技馆落下帷幕。初赛评选出80支队伍参加各命题的复赛。大赛围绕“智慧·安全·环保”主题,关注前沿科学技术、公共安全健康等领域的科研应用与普及,考查青少年发现问题、解决问题及动手实践能力。

大赛设置了创意作品项目

人机协作大学组、未来校园中学组和科普实验项目未来太空车中学组的比赛,在全省征集参赛作品3759件。黑龙江赛区组织评审组和监审组对各参赛作品展开评选。最终共有人机协作命题大学组20支队伍、未来校园命题中学组20支队伍、未来太空车命题中学组40支队伍成功晋级复赛。



15日至17日省博临时闭馆

本报讯(记者 于博洋)因馆内水电等设施设备维修,黑龙江省博物馆5月15日—17日临时闭馆三天,5月18日恢复对外开放。闭馆

期间,请您关注黑龙江省博物馆官网或微信公众号了解最新动态。另外,省博物馆枫叶小镇分馆正常对外开放。